(上接一版)老同志们一致表示,要更加紧密 地团结在以习近平同志为核心的党中央周围, 坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,深入贯彻习近平强军思想,深刻领悟 "两个确立"的决定性意义,坚决做到"两个 维护", 贯彻军委主席负责制, 弘扬光荣传 统、永葆政治本色,坚定信心、团结奋斗,继 续为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,为 以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴 伟业作出积极贡献。

"强国复兴的脚步震撼大地,奋进攻坚的 队伍旗帜高扬……"欢快热烈的歌舞《我的战 位我的年》拉开演出序幕。演出以文艺轻骑队 为兵服务的方式呈现火热强军实践, 贯穿铁心 向党、聚力攻坚的内涵意蕴,突出反映新时代 人民军队的新风正气。混声合唱《追随》,深 情表达广大官兵全面贯彻新时代政治建军方 略,坚定不移听党话、跟党走的共同心声。歌 舞器乐表演《说打就打》、《胜战荣耀》,生 动反映实战实训练兵场景,展现了官兵英勇无 畏的钢铁意志和随时准备打仗、随时能打胜仗 的战斗姿态。表演唱《边关战歌》, 抒发戍边 官兵扎根边防一线、忠实履行使命的情怀担 当。《党的女儿》、《沂蒙颂》选段和《抗日 军政大学校歌》、《我们走在大路上》等经典 歌曲联唱,重温峥嵘岁月,激发奋斗豪情。情 景歌舞《再唱洗衣歌》,演绎军民鱼水情深、 合力强边固防的感人场景。短剧《本色》、小 合唱《接过你的钢枪》, 讲述革命先辈战斗故 事和青年官兵强军故事, 彰显人民军队传承红 色基因、践行初心使命的坚定信念。混声合唱 《光荣奔赴》,以激越高昂的旋律将演出气氛 推向高潮,展示全力以赴、务期必成,奋斗建 军百年、奋进强军一流的决心和信心。整台演 出简约朴素、军味战味浓郁,体现了强军文化 砺战打赢、守正创新的宏大气象。 张又侠、何卫东、刘振立、张升民一同观

观看演出的还有军委机关各部门、军队驻京有关单位领导和部队官兵代

省政协十三届 三次会议隆重开幕

(上接一版)新的一年,要进一步围绕中心精准建言、完善提案协商机 制、提高提案工作质量,更好发挥提案在人民政协工作中的全局性作用。

会上,6位委员作了大会发言。胡艳军委员代表九三学社安徽省委会就 多措并举、持续发力, 打造具有重要影响力的科技创新策源地献计; 张德 进委员围绕培育发展新质生产力, 加快建设具有国际竞争力的先进制造业 集群发表见解;刘素梅委员建议聚焦粮油增效,建设高质量江淮粮仓;李 红委员代表民盟安徽省委会发言提出,推动"两化"加快突破,引领皖北 地区全面振兴;曹杰委员就以文塑旅、以旅彰文,把文化旅游业打造成为 支柱产业提出良策;章松委员针对推深做实"六尺巷工作法",提升基层

住皖十四届全国政协委员,省直有关部门负责同志,特邀列席会议的台 湾同胞和海外侨胞代表,省政府参事代表等应邀参加开幕会。

奋力谱写中国式现代化安徽篇章

2025年1月20日 星期一

-热烈祝贺省十四届人大三次会议开幕

时代大潮奔腾向前, 壮美江淮再 谱新篇。

承载着全省人民的期待和重托, 今天,安徽省第十四届人民代表大会 第三次会议隆重开幕。这是在全省上 下深入贯彻落实习近平总书记考察安 徽重要讲话精神, 牢记嘱托、感恩奋 进,奋力谱写中国式现代化安徽篇章 之际召开的一次重要会议。我们对大 会的召开表示热烈祝贺!

过去一年,是安徽发展史上具有重 要里程碑意义的一年。习近平总书记亲 临安徽考察,发表重要讲话,为安徽全 方位把脉定向、指路领航。一年来,全省 上下坚持以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,全面贯彻党的二十 大和二十届二中、三中全会精神,深入 落实习近平总书记考察安徽重要讲话 精神,在省委坚强领导下,紧紧围绕打 造具有重要影响力的"三地一区",改革 创新、创先争优,抢抓机遇、迎难而上, 高质量发展扎实推进,经济实力跃上新

台阶,科技创新策源地建设实现新突 破,新兴产业聚集地建设迸发新动能, 改革开放新高地建设取得新进展,经济 社会发展全面绿色转型区建设迈出新 步伐,人民生活水平得到新提升,美好 安徽建设迈出坚实步伐。这是习近平总 书记关心关爱的结果,是以习近平同志 为核心的党中央坚强领导的结果,是习 近平新时代中国特色社会主义思想科 学指引的结果,也是全省上下辛勤努 力、团结奋斗的结果。

制度稳则国家稳,制度强则国家 强。2024年,是全国人民代表大会成立 70周年。一年来,省人大常委会坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,全面贯彻党的二十大和二十届 二中、三中全会精神,认真学习贯彻习 近平总书记考察安徽重要讲话精神,坚 决筑牢政治忠诚;坚持服务中心大局, 进一步找准人大在全面建设美好安徽 中的使命任务,认真行使宪法法律赋予 的立法权、监督权、决定权和任免权,推

动全省经济社会高质量发展;坚持发挥 代表作用,丰富全过程人民民主安徽实 践;坚持全面从严治党,大力加强"四个 机关建设",人大各项工作取得新进展 新成效,为奋力谱写中国式现代化安徽 篇章作出积极贡献。

今年是贯彻落实习近平总书记考 察安徽重要讲话精神的重要一年,也 是"十四五"规划收官之年。我们要 坚持以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,全面贯彻党的二十大 和二十届二中、三中全会以及中央经 济工作会议精神,深入落实习近平总 书记考察安徽重要讲话精神,深刻领 悟"两个确立"的决定性意义,坚决 做到"两个维护",按照省委十一届 七次、八次、九次全会部署,坚持稳 中求进工作总基调, 完整准确全面贯 彻新发展理念,加快构建新发展格 局, 扎实推动高质量发展, 进一步全 面深化改革,扩大高水平对外开放, 建设现代化产业体系, 更好统筹发展

和安全,落实更加积极有为的宏观政 策,着力扩大内需,推动科技创新和 产业创新融合发展, 防范化解重点领 域风险和外部冲击,稳定预期、激发 活力, 推动经济持续回升向好, 不断 提高人民生活水平,保持社会和谐稳 定,高质量完成"十四五"规划目标任 务,为实现"十五五"良好开局打牢基 础,在打造具有重要影响力的"三地一 区"上持续发力,在深度融入新发展格 局、推动高质量发展、全面建设美好安 徽上取得新的更大进展,奋力谱写中国 式现代化安徽篇章。

"积力之所举,则无不胜也;众 智之所为,则无不成也。"我们坚 信,与会省人大代表一定会以对党和 人民高度负责的精神, 守初心、担使 命,认真履行宪法和法律赋予的神圣 职责, 围绕大会主题和各项议程, 建 真言、献良策,为奋力谱写中国式现 代化安徽篇章贡献更大力量。

预祝大会圆满成功!

团结汇聚伟力 奋进创造未来

-热烈祝贺省政协十三届三次会议开幕

岁序更替,华章日新。1月19日, 省政协十三届三次会议在合肥开幕。 肩负着庄严时代使命, 承载着社会各 界期盼,来自各行各业、各个界别的 省政协委员和列席人员齐聚一堂, 共 商发展大计、共谱改革新篇。我们对 大会的召开表示热烈祝贺!

2024年是中华人民共和国成立75 周年, 也是安徽发展历程上具有里程 碑意义的一年。这一年, 习近平总书 记时隔4年再次亲临考察,为安徽全方 位把脉定向、指路领航。面对外部压 力加大、内部困难增多的复杂严峻形 势,全省上下全面贯彻落实中央及省 委决策部署, 攻坚克难, 创先争优, 各项工作全力以赴往前赶, 经济运行 逐季向好、逆势上扬, 高质量发展扎 实推进,美好安徽建设迈出坚实步 伐。一年来成绩的取得,根本在于习

远离冠心病,从生活细节做起

近平总书记的掌舵领航, 在于习近平 新时代中国特色社会主义思想的科学 指引,是中共安徽省委团结带领包括 各民主党派、工商联和无党派人士在 内的全省各族人民勠力同心、团结奋 斗的结果

2024年是中国人民政治协商会议 成立75周年。这一年, 政协安徽省委 员会及其常务委员会深刻领悟"两个 确立"的决定性意义,坚决做到"两个维 护",牢牢把握团结和民主两大主题,充 分发挥专门协商机构作用,建有用之 言、献有效之策、成有益之事。聚力把牢 正确方向,思想政治引领更加深入;聚 力打造"三地一区",服务大局更加有 效;聚力增进民生福祉,履职为民更加 主动;聚力深化团结联谊,凝聚共识更 加广泛;聚力增强履职效能,自身建设 更加严实,人民政协显著政治优势在江 淮大地展现蓬勃生机、旺盛活力。

商以求同,协以成事。2025年是 贯彻落实习近平总书记考察安徽重要 讲话精神的重要一年,也是"十四 五"规划收官之年。奋进新征程、展 现新作为,人民政协的舞台更加宽 广、责任更加重大、使命无比光荣。 全省各级政协组织和广大政协委员要 始终牢记总书记殷殷嘱托,胸怀"国 之大者",心怀"省之要事",情牵 "民之关切",锚定"三地一区"战 略定位和"三个新的更大进展"奋斗 目标,统筹开展好各项履职工作。要 坚持强化学习凝心铸魂, 巩固团结奋 斗的共同思想政治基础; 坚持围绕中 心议政建言, 助力谱写中

国式现代化安徽篇章; 坚 持健全机制提质增效,发 展全过程人民民主政协实 践;坚持发挥优势汇识聚力,扩大团 结面、画好同心圆;坚持建强队伍夯 基固本, 以改革创新精神推进履职能 力建设, 汇聚起把总书记嘱托的事办 好、把安徽的工作干好的强大合力。

团结汇聚伟力, 奋进创造未来 一年一次的政协全会是政协履职的最 高形式, 也是政协委员参政议政的重 要舞台。我们坚信,与会委员一定会 紧紧围绕会议各项议程,以良好的精 神状态和昂扬的奋斗姿态, 忠诚履 职、尽责担当,圆满完成大会各项任 务,把这次大会开成凝聚人心、凝聚 共识、凝聚智慧、凝聚力量的盛会。

预祝大会圆满成功!

血液透析患者的饮食指南

在我们的生活中,有这样一群特殊的群体-血液透析患者。他们的肾脏功能受损,不得不依赖 血液透析来延续生命的旅程。而一份合理的饮食方 案,对于他们而言,恰似生命航程中的关键补给站, 其重要性不言而喻。让我们一同深入了解血液透析

一、蛋白质:生命基石的加固

蛋白质是人体细胞的基础物质,对维持身体正 常运转至关重要。血液透析患者透析时会流失蛋白 质,需适当增加摄入量,一般每天以1.0-1.2g/kg 为官, 且要优先选优质蛋白质。像鸡蛋, 富含优质蛋 白及多种维生素、矿物质,每日吃一枚可提供营养 支持。

鱼肉含优质蛋白与有益心血管的不饱和脂肪 酸,三文鱼、鳕鱼、鲈鱼等低汞鱼类是不错选择,烹 饪宜用清蒸、炖煮等健康方式,减少油脂摄入。虾虽 营养丰富,但过敏体质患者食用要谨慎,以防过敏

、控制钾的摄入: 为心脏健康护航

肾脏对维持体内电解质平衡作用重大,血液透 析患者因肾脏功能受损,钾离子难正常排出,易在 体内蓄积,增加心脏骤停等风险,所以严格控制钾 摄入关乎患者生命安全。血钾偏高的患者,要警惕 香蕉、西红柿、橙子、木耳、菠菜等高钾食物,尽量别 吃,它们虽对健康人群有营养,但对这类患者却是 健康隐患。

而黄瓜、冬瓜、丝瓜、茄子、苹果、梨、草莓等果 蔬钾含量低,可适当进食以满足蔬果需求。此外,烹

冠心病又被称为冠状动脉粥样硬化性心脏病, 该病症主要指心脏的冠状动脉出现了粥样硬化问 题,导致动脉血管中出现大规模斑块,引起冠状动 脉狭窄问题,导致心脏的供血无法满足身体需求, 如果心脏冠状动脉完全闭塞后,则会出现急性心肌 梗死。此外,还有许多看似微不足道的生活细节,对 冠心病人来说,都是"雷区",一旦发生就会使病情 恶化,出现恶性心律失常等并发症,严重的还会引 起心肌梗死,甚至猝死。所以在平时的生活中我们

一定不能忽略这些细节。 冠心病的发病原因有哪些呢?

1、年龄因素:冠心病的发病原因和年龄有关。由 于人们年龄增长,自身身体处于老化状态,从而引起 各种各样的疾病。经过相关资料研究表明,40岁之前 出现冠心病的概率比40岁以后出现概率要低。而且 女性在绝经之前发生冠心病的概率比男性要低,不 过绝经以后出现冠心病的概率也是特别高的。

2、高脂血症:高脂血症是一项慢性疾病形成的 基本因素,同时也会直接引起冠心病。当人体的低 密度脂蛋白胆固醇水平处于不断上升的状态,就会 增加冠心病出现概率。通过对患者甘油三酯水平加 以检验,能够了解到患者是否存在着冠心病风险。

3、高血压:高血压和冠心病之间联系十分密 切,这是由于此种病症是引起多种心血管疾病的基 本因素。该类病症的发生直接损害了患者的心血 管,从而引起冠心病的出现。

4、不良的生活习惯:吸烟对人体有害,除了损 害人体肺脏之外,还会增加冠心病出现概率。不良 的饮食习惯也决定了冠心病的形成,如果长时间服

饪时患者可用浸泡、焯水等方法降钾含量,比如将 蔬菜浸泡后再烹饪,能让部分钾离子溶入水中,减

三、控制磷的摄入:稳固骨骼健康防线

磷对维持正常生理功能很重要,但血液透析患 者摄入过多磷,会打破体内钙磷代谢平衡,致使钙 磷乘积升高,引发骨质疏松,增加骨折风险,还可能 出现皮肤瘙痒、关节疼痛等症状,影响生活质量。所 以控制磷摄入对筑牢骨骼健康防线很关键。日常饮 食里,核桃、花生、香菇、木耳、猪肝、猪心、巧克力等 常见食物含磷较高。患者选择食物时,要警惕这些 高磷食物,尽量减少食用量。

四、限制水分和盐分:减轻肾脏负担

血液透析患者肾脏功能减弱,难以排出多余 水分和盐分,易引发水肿、高血压、心衰等并发 症,所以严格限制水盐摄入很关键。以每周透析3 次的患者来说,无尿者每日入水量需控制在 500ML;有尿者则为500ML加上每日尿量,入水 量包含饮水、输液及食物所含水分,像开水、稀饭 等都在内。

患者每日盐摄入量应控制在3-5克,过多摄入 盐会加重相关症状,要避免食用咸菜、腌肉、火腿等 高盐食物。烹饪时,可借助醋、柠檬汁、大蒜等低盐 调料增添风味,减少盐分使用,以此减轻肾脏负担。

五、增加膳食纤维:促进肠道通畅

血液透析患者活动量少且饮食受限,易出现便 秘情况。增加膳食纤维摄入可促进肠道蠕动、缓解 便秘,燕麦、红薯、蔬菜都是其良好来源,患者可适

用高脂胆固以及高脂的食物,必定会产生冠心病。

险因素。香烟中的尼古丁和一氧化碳会损伤冠状动

脉内皮细胞,加速动脉粥样硬化的进程。而过量饮

酒则会导致心律失常、血压升高,从而增加心脏的

高脂、高盐、高糖的饮食会导致血脂升高、血压升

高,从而增加冠心病的风险。因此,我们应该保持饮

食清淡,多吃蔬菜、水果、全谷类食物,少吃油腻、高

会导致交感神经兴奋,使心率加快、血压升高,从而

增加心脏的负担。因此,我们应该学会调节自己的

并控制高血压、高血脂、糖尿病等危险因素,从而预

防冠心病。建议每年进行一次全面体检,包括血压、

糖尿病等疾病的患者,应积极配合医生治疗,按时服

药,将血压、血脂、血糖等指标控制在正常范围内。

负担。因此,戒烟限酒是预防冠心病的重要措施。

1、戒烟限酒:吸烟和过量饮酒都是冠心病的危

2、合理饮食:饮食对冠心病的影响不容忽视。

3、控制情绪:情绪激动、紧张、焦虑等负面情绪

4、定期体检:定期体检可以帮助我们及时发现

5、遵医嘱用药:对于已经患有高血压、高血脂

预防冠心病,从生活细节开始。

糖、高盐的食物。

情绪,保持心情愉悦、平和。

血脂、血糖等指标的检测。

燕麦富含膳食纤维与β-葡聚糖,能降胆固 醇、控血糖,可煮成粥搭配牛奶当早餐。红薯含丰 富膳食纤维等,食用要适量以防腹胀。芹菜、两兰 花等蔬菜膳食纤维多,患者应多吃,利于肠道健

六、其他营养物质的补充要点

由于肾脏功能受损,维生素D的活化受到影 响 容易引发钙磷代谢紊乱 因此患者可在医生的 指导下服用钙剂和维生素D制剂。

此外,血液透析患者长期面临贫血问题,需要 适当补充铁元素,可通过食用动物肝脏、瘦肉、豆类 等含铁丰富的食物,或在医生的建议下服用铁剂 同时,因饮食限制和代谢紊乱,患者容易缺乏维生 素B族,可通过食用全麦面包、糙米、瘦肉等食物, 或遵循医嘱服用维生素B族制剂来进行补充,以维 持身体的正常代谢功能

七、饮食原则与注意事项

血液透析患者应养成定时定量进餐的良好习 惯,避免暴饮暴食,每日饮食可分为三餐,每餐食量 适中。饮食宜清淡,减少辛辣、油腻、刺激性食物的 摄入,烹饪方式尽量选择清蒸、炖煮、凉拌等健康方 式,避免油炸、煎炒等高油脂烹饪方法。

由于患者免疫力相对较低,容易受到各种疾病 的侵袭,因此在饮食过程中要特别注意食物的卫 生,避免食用不洁食物,防止感染的发生。最关键的 是, 患者的饮食方案应根据自身的病情和身体状况 进行个性化调整,务必遵循医生和营养师的专业建 议,制定适合自己的饮食计划。

通过合理的饮食安排,能够帮助血液透析患者 维持较好的身体状态,减少并发症的发生,提升生 活质量。也希望普通大众了解他们的特殊饮食需 求,给予他们更多的关爱与支持,让他们在与疾病 的斗争中感受到温暖与力量,勇敢地面对生活的挑 战,坚定地走在康复的道路上。

(皖西卫生职业学院附属医院 邸维维)

6、改善居住环境:冠心病患者应生活在环境安

静、空气新鲜、温度和湿度都适宜的地方。因为气候

和外界环境会影响到身体的变化和心理的变化。比

如寒冷环境下会造成血管收缩,从而增加心脏的负

担。因此,改善居住环境也是预防冠心病的重要措

的作息时间对心脏健康很重要。实验证明,每天中

午午休半个小时对心脏的正常工作很有好处。此

外,晚上也应保证充足的睡眠时间,让心脏得到充

体机能,还可以消耗患者多余的脂肪,降低冠心病

患病的概率,对于患者来说散步是最好的运动方

式,所以在开展运动时,首先需要根据患者的身体

状态,测量出其自身耐受的最快心率,确保患者在

和治疗冠心病,改善生活方式是一种有效的措施。同

时,对于已经患有冠心病的患者,改善生活方式也可

以有助于缓解病情和控制病情的发展。因此,我们应

该重视改善生活方式的重要性,积极预防和治疗冠

(霍邱县第一人民医院心内科 曹明秀)

总之,冠心病是一种严重的慢性疾病,对于预防

此心率范围内,不会产生运动后的不适感。

8、适当运动:适当运动不仅能够提高患者的身

分的休息和恢复。

7、保证充足的休息和睡眠: 充足的睡眠和规律

气管插管: 生命守护者的奥秘与使命

在医疗急救和重症监护领域 有一种 看似简单却至关重要的技术——气管插 管。这项技术能够在关键时刻保持患者的 呼吸道通畅,确保氧气供应,为抢救生命 赢得宝贵时间。本文从气管插管的定义、 作用、适应症、操作步骤、并发症、护理以 及未来发展等方面,为读者揭开这一神秘 技术的面纱。

气管插管是一种通过口腔或鼻腔,将 特制的塑料导管插入气管内的操作。这种 导管通常是一次性使用的,带有气囊,能够 确保气道的通畅性。气管插管的主要目的 是维持呼吸道通畅,确保氧气供应,以及辅 助机械通气。在急救、重症监护和全身麻醉 手术中,气管插管扮演着不可或缺的角色。

-、气管插管的适应症:气管插管广 泛应用于多种临床场景。

1.呼吸道梗阻:适用于各种先天性或 后天性上呼吸道梗阻,需要立即建立可控 制人工气道的患者,如急性喉炎、颈部肿 块压迫气管等。

2.呼吸道分泌物潴留:昏迷、呼吸肌麻 痹等患者出现下呼吸道分泌物潴留,需要 抽吸痰引流。 3.心跳呼吸骤停:在心脏复苏抢救过

程中,气管插管是建立人工气道、进行机 械通气的关键步骤。

4.呼吸功能衰弱:由于肺栓塞、重症肌 无力等原因导致的呼吸功能衰弱,需进行 人工辅助呼吸 5.新生儿呼吸困难:如新生儿窒息、新

生儿呼吸窘迫综合征等,应及时进行气管 插管。 此外,气管插管还适用于手术过程中

需要麻醉的患者,以及因各种原因导致自 主呼吸停止或无法满足自身通气和氧气 供应的患者

二、气管插管的操作步骤:气管插管 是一项专业操作,需要由有经验的医生或 麻醉师执行。

1.准备工作:确保插管设备完整,包括 气管插管导管、喉镜、氧气面罩、呼吸机

2.诱导麻醉:对于需要气管插管的患 者通常会先给予麻醉药物,使患者进入无 痛状态。

3.摆正体位:患者仰卧位,按压额头使 头后仰,被动张口。

4. 喉镜辅助插管:使用喉镜轻轻提起 患者的舌头和喉部,暴露声门,然后将气管 插管导管缓慢插入气管。这个过程需要精 准的手法,确保导管进入气管而不是食管。

5.固定与检查:用牙垫和胶布将导管 固定住,并检查两肺呼吸音是否对称,防 止误入一侧支气管。

三、气管插管的并发症与风险:尽管 气管插管是挽救生命的重要手段,但它也 存在一定的风险和并发症。

1.气道损伤:插管过程中可能会损伤

患者的喉咙、声带或气管壁,引起局部出

2.误插入食管:有时插管可能会误入 食管,导致患者无法获得氧气,必须及时

3. 气胸:插管可能导致气体泄漏进入 胸腔,压迫肺部,导致气胸。

4.感染:长时间插管可能增加呼吸道 感染的风险,尤其是在重症监护病房中。 5.牙齿损伤:在插管过程中,患者的牙

货有时会被不小心损伤。 为了减少这些并发症的发生,医护人 员需要严格遵守操作规程,并在插管前后 进行充分的评估和准备。

四、气管插管的护理与监测:气管插 管后的护理至关重要,它直接关系到患者 的康复和预后。

1.定期检查插管位置:医护人员会定 期听诊患者的肺部,确认导管在正确的位

2.预防感染:保持患者口腔的清洁,并

定期更换管路。必要时使用抗生素进行预 3.病情监控:插管期间,患者通常会接

受血氧监测和呼吸频率监测。医护人员可 以通过这些数据评估患者的呼吸状况,并 根据需要调整呼吸机参数。

4.心理支持:插管后的患者已无法发 音,无法清晰表达自身诉求。医护人员和 家属需要提供心理支持和有效沟通,帮助 患者减轻焦虑和恐惧。

随着医学技术的不断进步和创新,气 管插管技术也在不断发展。新型生物相容 性材料的应用使得导管更加柔软舒适,减 少了对患者呼吸道的损伤。同时,智能化 监测系统的集成提高了使用的安全性与 有效性。例如,通过内置传感器实时监测 患者的呼吸状态,医生可以及时调整治疗 方案,确保患者安全。

气管插管是现代医学中一项关键的生 命支持技术,它能够在危急时刻保护患者 的气道,维持呼吸。通过正确的操作和适 当的护理,患者在气管插管期间能够获得 可靠的呼吸支持,有助于渡过生命的难 关。随着技术的不断进步和医护人员经验 的积累,气管插管的安全性和效果也在不 断提高。让我们共同期待这一重要医疗技

术为更多患者带来生命的希望。 (六安市中医院重症医学科 崔霞)

